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R E Q U E R I M E N T O Nº. 663

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Avenida Roberto Sidney Bueno é o principal acesso aos Conjuntos 
Habitacionais “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V), “Joaquim Vernini” (Parque 
Residencial dos Comerciários) e “Roque Ortiz Filho” (Comerciários I e II), 
bairros densamente povoados que contam apenas com outra via de entrada 
estreita e localizada na Vila Cidade Jardim, dificultando o tráfego, 
especialmente de ônibus e caminhões utilizados diariamente pelos moradores.

Em 8 de maio de 2025, foi aprovado o Requerimento nº 387/2025, 
de minha autoria, reconhecendo a relevância estratégica da avenida e a 
urgente necessidade de sua duplicação diante do crescimento populacional e 
do aumento de empreendimentos na região. Em 2007, o Poder Executivo 
realizou o asfaltamento e a desapropriação de uma faixa lateral com o objetivo 
de viabilizar essa futura ampliação.

Também em resposta a uma indicação aprovada nesta Casa de 
Leis, em dezembro de 2021, o então Secretário de Habitação e Urbanismo, 
afirmou que no projeto deste empreendimento já havia a reserva da faixa para 
ampliação da avenida, porém, desde então, nenhuma obra foi realizada, 
mantendo o local inalterado. 

Sabendo-se que a desapropriação da faixa de aproximadamente 70 
metros é essencial para a continuidade do projeto de duplicação, assim,  
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas 
as formalidades regimentais, que seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito 
Municipal, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e o Secretário de Habitação e 
Urbanismo, RODRIGO FERNANDES MICHELIN, solicitando informações 
detalhadas sobre os principais pontos determinantes no projeto de duplicação 
da Avenida Roberto Sidney Bueno, a saber:

1) Qual o status do empreendimento imobiliário previsto desde 
2021?

2) Realizar a confirmação formal da reserva da faixa de terra 
necessária para a duplicação da avenida;

3) Avaliar, urgentemente, a possibilidade de desapropriação da área, 
a fim de assegurar a continuidade do projeto de ampliação.

Este requerimento visa garantir o direito à mobilidade adequada da 
população residente nos conjuntos habitacionais, além de promover o 
ordenamento urbano compatível com o desenvolvimento da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2025.

Vereador Autor IELO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=56P19A677UE95MKG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 56P1-9A67-7UE9-5MKG
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